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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 3 

Университети и обучителни организации внедриха 

успешно международната програма за приобщаващи 

иновации и социално предприемачество InnoSocial. 
 

В края на 2024 г. и началото на 2025 г. няколко университета и обучителни центрове в 

Италия, Литва и Полша внедриха пилотния курс InnoSocial. Това е последният етап от 

проекта, съфинансиран от Европейския съюз по Програма Еразъм+, който стартира 

през ноември 2022 г. Инициативата има за цел да улесни образованието и обучението 

в областта на приобщаващите иновации (ПИ) и социалното предприемачество (СП). 

 

Академичният персонал, обучителите и преподавателите вече са получили набор от 

учебни материали, които да ги подпомагат и улесняват в провеждането на уроци в тази 

област. Повече от 50 студенти участват в пилотните курсове, които се провеждат в 

Университета в Павия, Социалната академия на науките във Варшава и Колежа във 

Вилнюс. Фондация inCREA използва материалите на InnoSocial, за да разработи 

обучителни курсове, които успешно прилага в проекта си „Вчера изключени, днес 

активни“, в който 100 души надграждат своите социални компетенции, за да подобрят 

положението си на пазара на труда и преквалификация. 

 

Разработените обучителни материали включват презентации, които формират 75-часов 

курс, еквивалентен на 3 ECTS и учебна програма за обучители, определяща работното 

натоварване, свързано с курса, неговата структура, очакваните резултати от 

обучението, начини и методи на преподаване, набор от оценки и правила за оценяване. 

От друга страна, разработените материали в InnoSocial Инструментариума целят да 

подпомогнат планирането и провеждането на курсове и обучения по приобщаващи 

иновации и социално предприемачество. Инструментариумът предоставя и насоки за 

адаптиране на разработения курс към изискванията на съответната учебна средата и 

нуждите на целевите групи. 

 

Обучителните материали InnoSocial са достъпни и безплатни за всеки, който желае да 

ги използва в текущата си преподавателска работа. Към момента, 30 академични 

преподаватели, обучители и учители от различни държави в ЕС са преминали успешно 

семинар за обучение на обучители по проекта.  

 

Резултатите и оценките от пилотната фаза ще бъдат взети предвид при 

финализирането на материалите и резултатите по проект InnoSocial. Тяхната 

окончателна версия ще бъде представена на заключителната конференция, която ще 

се проведе на 4 април 2025 г. в централата на Социалната академия на науките във 

Варшава. В събитието ще се включат представители на партньорите от Италия, Литва, 
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България и Полша, които заедно ще представят постигнатите резултати от проекта. 

Заключителни срещи ще се проведат на национално ниво и в другите партньорски 

страни. Горещо каним не само представители на академични и обучителни институции, 

но и всички, които се интересуват от темите за приобщаващи иновации и социално 

предприемачество да присъстват на някое от заключителните събития. 

 

Пълната информация за проекта и данни за контакт с партньорите по проекта може да 

намерите на уебсайта на InnoSocial: https://www.innosocial.eu/  

 

https://www.innosocial.eu/

